



Следственное управление предупреждает граждан о случаях телефонного мошенничества и призывает проявлять бдительность



В последнее время участились случаи телефонных мошенничеств, преимущественно в отношении пожилых граждан и социально незащищенных групп. Злоумышленники звонят гражданам, представляются сотрудниками правоохранительных органов, в том числе Следственного комитета России, и пытаются получить личные и персональные данные в целях дальнейшего завладения денежными средствами граждан.

Разъясняем, что следователями следственного управления все проверочные и следственные мероприятия проводятся в подразделениях ведомства, о чем гражданин извещается в письменном виде, где указан его статус, основания для вызова, а также время и место проведения мероприятия. Кроме того, следователь имеет служебное удостоверение, которое



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

по требованию может быть предъявлено гражданину для подтверждения данных о должностном лице следственного органа.

Следственное управление обращается к гражданам с просьбой проявлять бдительность при поступлении подобных телефонных звонков, не передавать мошенникам свои личные и персональные данные, в том числе сведения о банковских картах и счетах и не выполнять требования о проведении по ним каких-либо финансовых операций.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1617561>